



“肿瘤防治·健康万家”走进新店

邵逸夫医院甲乳外科胡文献医师心系家乡 抓紧报名哦



4日上午,石柱镇新店村万五公祠内热闹异常,不少村民早早聚集在这里等候来自城区的义诊医疗队到来。

当天,由市防癌抗癌协会、永康日报社、石柱镇政府、石柱中心卫生院共同举办,市慈善总会瑞金医院分会、市科普志愿者协会、新店村协办的走基层·促健康 肿瘤防治·健康万家暨寻找贫困肿瘤患者,省市专家免费手术 第二站活动走进该村。

举办这次活动的目的,就是为了通过多种形式广泛宣传、科普防癌抗癌的知识,帮助广大人民群众科学面对肿瘤疾病,树立健康生活的理念。市防癌抗癌协会常务副会长胡红美说。



记者 孔香翠 见习记者 吕鹏

慰问退伍老兵,带去温暖与关怀

虽然八一建军节已过,但新店村义诊的首站,胡红美和市慈善总会瑞金医院分会的一班人还是带上纯牛奶、面包、八宝粥等礼盒以及瑞金医院的甲状腺B超检查券,慰问了该村的两位老兵。

84岁的李汝昌便是其中之一。

当了七年的兵,也抗了7年的(肺)癌。现在身体恢复得还不错,空闲的时候,还要去老年协会打打麻将呢。看见大家的到来,李汝昌很是高兴。

他不紧不慢地介绍起自己的情况。得知李汝昌也是抗癌战士,胡红美眼前一亮:阿公,向你取取经,怎么能恢复得像你这么好啊?

主要是我的心态特别好。平时和老婆吵架,出了门就忘记了,糟心事、烦心事从不放在心上。另外,老婆对我照顾得特别好。李汝昌笑着说。从李汝昌家出来,大家又来到退伍老兵李传恭家。

身材高大的李传恭老人已是89

岁高龄。67年前,年仅22岁的他成了一名抗美援朝士兵。抗战4年,26岁的李传恭光荣回国,随后到大连旅顺工作,1964年转业回到永康。

其他还好,就是耳朵有点背,腿脚也不太利索了。我每天坚持看报纸。我儿子也当过兵,孙子也报名参军了,祖孙三代都有军人了呢!看见我们到来,李汝昌的老伴亲热地和大家拉起了家常。一时间,李大爷屋内的小走廊里充满了欢声笑语。

医生耐心解释,老人放下心来

慰问老兵充满欢乐,万五祠堂内更是人声鼎沸。

在家门口就能有医院医师给大家看病,我们这些老年人真开心啊!81岁的李阿婆去年在瑞金医院做了白内障手术后,因为交通和身体原因一直没有去医院复查。这次,李阿婆听说有眼科医生来村里义诊,她一大早就赶到祠堂等待。

不知什么时候开始,60岁的陈大妈发现自己左侧腋窝下面长出了

一坨肉,不痛不痒,也没啥不舒服,就一直拖着没去医院。但她的心里总有个疑问,这到底是啥?

永康方大瑞金医院(简称瑞金医院)外科主任、副主任医师吴铁沙在仔细检查了陈大妈的肉后表示,这是副乳腺,指在正常两个乳腺以外的多余乳腺。如果腋窝副乳腺增大明显,影响活动,影响美观。有明显的与月经周期伴随的副乳房肿胀、疼痛、压痛症状,影响生活质量。或者,

已发生过炎症,经保守治疗,炎症已消失,但包块仍存在者等现象,必须手术切除。听了吴铁沙的解释后,陈大妈悬着的一颗心终于放下了。

据悉,此次义诊活动中,协办单位市慈善总会瑞金医院分会也积极参加,眼科、妇科、外科等科室医师、护士除了为村民提供免费咨询外,还为村民提供了测量血压、甲状腺B超检查、视力检测、眼底检查等服务共400余人次。

寻找贫困肿瘤患者活动仍在继续

今天的活动,正是我们肿瘤防治·健康万家义诊活动暨寻找贫困肿瘤患者,省市专家免费手术活动石柱镇的第二站,活动仍将继续,我们希望有相关需求的患者积极报名,让我们团结一致,将防癌抗癌的意识深入人心。胡红美介绍,今年6月份,市防癌抗癌协会在石柱镇下里溪村开启了此次活动,在全市范围

内,征集10名甲状腺癌、乳腺癌患者,邀请省市肿瘤专家为其进行免费手术,即全额减免手术费用;100名肿瘤患者(不限病种),减免5000元省市专家手术费用。

而这笔费用,源于今年4月份,瑞金医院向市防癌抗癌协会捐赠了100万元,成立的百万防癌抗癌专项基金。

如果你或你的身边恰巧有符合条件的患者,可立即与本报联系。报名时,请带上肿瘤手术申请表、身份证复印件、肿瘤诊断材料和贫困证明(村委会、居委会等单位加盖公章)。

报名咨询热线:13858900013(610013)。

相关链接

我市已有4名病患 减免5000元 专家手术费

自从本报刊出寻找贫困肿瘤患者,省市专家免费手术活动报道,不少读者第一时间拨打电话了解如何报名。在下里溪村和新店村活动现场,也有村民特意带上一些资料赶来报名。不过,很多读者也有一些疑惑:是在永康方大瑞金医院做手术吗?谁给我们做手术?手术质量能保障吗?感觉还是去杭州、上海等大城市医院放心吧?

其实,这种担忧是完全没有必要的。记者从瑞金医院了解到,目前,该院正在打造以邵逸夫医院永康籍副主任医师胡文献为核心的甲乳(甲状腺、乳腺)外科团队,手术室设备均按照邵逸夫医院标准进行配备,邵逸夫医院、浙一医院、浙江医院等省城医院甲乳专家,还有金华广福医院外科专家坐诊,也就是说,无论哪天到瑞金医院看病,都有上级医院专家等着为患者服务。

就在不久前,从《永康日报》获悉寻找贫困肿瘤患者,省市专家免费手术活动的吴女士和陈大伯来到瑞金医院,亲身体验了一把家门口的专家服务。

7月28日,在取得患者及其家属的同意后,胡文献亲自主刀,为吴女士和陈大伯做了手术,目前两位患者恢复良好。

准确来讲,我是从6月份开展正式坐诊瑞金医院的。每个月都会来,目前为止,已开展了4例甲乳手术,这个月底还要过来为两位患者做乳腺手术。胡文献说,自己虽然在杭州工作生活,但身为永康人,始终牵挂着家乡。自己的病人中也有不少老乡,每次找他看病,都得提前挂专家号,千里迢迢赶到杭州,还经常因挂不上号耽误病情。

现在好了,我和患者的角色换了换,我到永康,我来为大家服务。胡文献说。

据了解,包括吴女士、陈大伯在内,我市已有4名患者享受到寻找贫困肿瘤患者,省市专家免费手术活动带来的福利,减免5000元省市专家手术费用。



胡文献为患者做手术